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Правильное обучение сотрудников способствует активному развитию и внедрению новых 

технологий производства.  

Для того чтобы вопросы природоохранной деятельности эффективно решались на всех уровнях и 

областях управления, руководство предприятия должно назначить штатного руководителя экологической 

службы, отвечающего за постановку всей природоохранной деятельности на предприятии. 

Эффективная организация охраны окружающей среды включает в себя следующие основные 

мероприятия: 

– назначение руководителем или координатором программ охраны окружающей среды одного из 

членов руководства компании; 

– обеспечение поступления к высшему руководству своевременной информации по вопросам 

окружающей среды; 

– создание для фирмы программы регулярного выявления и оценки источников и степени опасности 

для окружающей среды; 

– получение соответствующей подготовки и квалификации сотрудниками, непосредственно 

отвечающими за реализацию программ охраны окружающей среды; 

– включение вопросов охраны окружающей среды отдельным разделом в регулярные сводки, 

представляемые руководству компании, и составление ежегодного отчета о состоянии природоохранной 

деятельности; 

– создание удобной системы хранения сведений о несчастных случаях, данных экологического 

мониторинга, документации по ликвидации отходов и прочей информации экологического характера, 

предоставляемой в распоряжение координатора природоохранной деятельности; 

– осуществление программ, направленных на повышение экологической грамотности всех 

сотрудников; 

Обычно деятельность подразделения по охране окружающей среды подразумевает установление 

контактов с органами правительства, специализированными учреждениями, политиками, пресс-группами, 

союзами работодателей и профсоюзами, специализированными научно-исследовательскими институтами, 

средствами массовой информации и прочими организациями, имеющими отношение к вопросам охраны 

окружающей среды. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЕМОЦІЙ І ПЕРЕЖИВАНЬ В ДИЗАЙНІ ПРОДУКТУ 

 

Стаття присвячена проблемі впливу складових дизайну продукту наемоції споживача в процесі 

комунікативної практики спілкування. Проаналізовано роль емоційного досвіду у споживачів, пробудження 

позитивних вражень і емоцій на основі створених ситуацій вражень, органічному поєднанні в дизайні 

продукту функціональності й емоційності. Досліджено засоби емоційного маркетингу та інструменти 

формування емоцій в процесі діалогу та міцних партнерських відносин зі споживачами. Ключові слова: 

дизайн продукту, образ, візуальна модель, емоційний досвід, ситуації вражень. 

 

Актуальною проблемою просування товару є увага до потреб, бажань і емоцій споживачів, які він 

переживає користуючись продуктом. Занурення у внутрішній світ споживача дає змогу виробнику 

усвідомити проблеми клієнта та запропонувати йому товар або послугу як ефективне рішення цих проблем. 

Оточуюче середовищемає вплив на психіку і здоров’я, на естетичне сприйняття споживачами товарів 

і послуг. При цьому важливо враховувати індивідуальність споживачів, адже продукт масового вжитку має 
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максимально задовольняти його потреби. Важливим є отримання задоволення від дизайну продукту через 

створення його яскравого емоційного образу, надання йому естетичної форми.  

Питанням поведінки споживачів, врахування їх психологічних та соціальних особливостей, 

присвячені праці визначних економістів, психологів та соціологів, починаючи від А. Сміта, А. Маршала, 

З. Фрейда, Т. Веблена, І. П. Павлова, І. М. Сеченова і закінчуючи сучасними дослідниками Енджелом 

Дж. Блэкуэлом, В. І. Ільїним, Т. Махровою, М. Р. Соломоном, О. В. Зозульовим та багатьма іншими. 

Актуалізовано мистецтво створювати і продавати враження, емоції, задоволення. І дизайн продукту, 

й інші його властивості, щоб сподобатися людям, повинні впливати на всі рівні сприйняття інформації: 

інтуїтивний, сенсорний, поведінковий, розумовий, почуттєвий. 

Швидкий рух маркетингу у бік насичення товарів та послуг емоційним забарвленням призвів до 

виникнення нових напрямів, таких як «емоційний маркетинг», «маркетинг емоцій», «маркетинг вражень». 

Накопиченню емоційного досвіду споживачів сприяють ситуаціївражень, які виникають при 

спілкуванні з товаром за умов створення міцних партнерських відносин зі споживачами. Мова йде про 

«емоційний» дизайн продукту, передачу якості задоволення від використання будь-якого предмета [2]. При 

цьому важливо, щоб споживачі володіли здатністю до індивідуальних та чуттєвих переживань, адже саме 

тоді можливе проектування цих емоцій на дизайн конкретних об’єктів, зокрема у зовнішній вигляд товарів 

та їх властивості [3].  

Вчені стверджують, що події чи речі, які викликають у нас певні відчуття, зберігаються в пам’яті за 

межами функціональної цінності продукту[4]. Естетично приємні враження підвищують бажання 

споживача оволодіти цим продуктом [1]. 

Для нас цікавими були думки американського соціолога Баррі Шварца, який у своїй праці «Парадокс 

вибору»приходить до цікавого висновку щодо участі людини у виборі: «Люди вибирають не те, що є 

важливішим, а те, що простіше за все оцінити» [5]. Тобто вибирають те, що найзручніше для розуміння і 

оцінки.  

Допоможе у процесі вибору дизайн продукту, який повинен бути спрямованим на більш повну 

відповідність образів і об’єктів, створених художником, можливостям і потребам людини, як утилітарним, 

так і естетичним. Ми вважаємо доцільним визначити дизайн продукту як певну комунікативну практику, 

конструювання якої відбувається у процесі спілкування з продуктами й передбачає створення ситуації 

вражень [2]. Саме у такому контексті образ працює як смисловий імпульс, а також як контекст особистісних 

смислів, зокрема смислів розуміння-переживання.  

До складових дизайну образу продукту вченівіднесять ідею, задум (концептуальність), текст, дії або 

події (контекстуальність) [2]. Саме вони включаються в систему асоціативних стосунків між споживачем і 

дизайнерським образом продукту. Важлива складова – комунікативність як змістовне утворення, включене 

органічно в чуттєвий образ продукту. В процесі спілкування з образом продукту відбувається послідовний 

процес осмислення не лише інформаційних складових його дизайну, а, в першу чергу його розуміння на 

рівні переживання. 

Саме співвідношення емоцій і знань, трансформація новітніх ідей у мистецтво дизайну продукту 

формують і розвиваютьу споживача здатність до естетичного сприйняття та переживання, естетичний смак 

та ідеал. Важливо при цьому розуміння того, що технології дизайну – лише засіб, сучасний інструментарій 

для втілення творчих задумів і створення якісного продукту, який відповідає усім вимогам споживача.  

Отже, для втілення дизайн-образу продукту виробник повинен уявляти собі весь спектр емоцій, які 

споживач відчуває під час взаємодії з товаром. При цьому, важливим є не лише момент безпосереднього 

контакту із товаром, а увесь шлях від виникнення потреби до її задоволення. 
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